

老人晕倒后,有人搀扶,有人报警,有人联系老人的家人……

# 没人知道他们叫什么 只知道他们都叫好人

昨天傍晚,一名年过七旬的老人独自在郑和公园休息时,不料突发高血压,晕倒在地。市民发现后,有人将老人扶起来,有人通知他家人,有人打了110、120。民警赶到现场时,120急救车还未到。见情况危急,民警背着老人走了近百米,将他送上警车。很快警笛呼啸,老人被送到医院。目前,老人已脱险。

快报记者 李绍富  
实习生 沈静文/摄  
(钱先生爆料奖 80元)



## 身份证被盗用办卡,透支高达10万 5个学生 钓出“透支大盗”

快报讯(记者 顾元森 实习生 张林廷)30多岁的男子郑某利用与他人合租的机会,盗取他人身份证复印件,办理了6张信用卡,透支额度10万左右。前晚,5名受害者设计将郑某抓住。

南京某高校的王同学是受害者之一,他于去年在珠江路与郑某等几个同学一起租了房子,相互都很信任。去年11月份,王同学等人另觅去处,但在今年5月份,他突然接到银行的电话,银行称他用信用卡透支了,未按期还款。这让王同学非常纳闷,因为他本人没有办理过信用卡,通过查询,他查到有人用他的身份证办了卡。

王同学与另外几个合租者碰头后,得知其他几个人也有相同的遭遇,通过调查,他们发现是郑某有问题。王同学说:“我们一起租房住的时候,他拿到我们的身份证复印件易如反掌。我们查过了,他用我们的身份证信息制作假身份证,然后办理银行卡,假证的头像是他的,住址等其它信息是我的。”

王同学等人开始寻找郑某,但郑某已经不在原来的住址了,几经辗转,王同学等人让朋友在网上与郑某联系。郑某是卖二手电脑的,王同学等人便以需要买电脑为名将郑某约出。待郑某出现后,王同学等人悄悄跟踪郑某回到他的住处,之后将郑某堵在家里。看到王同学等人,郑某大吃一惊,脸色都变了,几名大学生在郑某住处搜出了5张假身份证,还有6张信用卡,之后报了警。在派出所,郑某交代,他共办理了6张卡,假身份证是他利用王同学等人的身份证原件请人制作的。经初步调查,郑某透支约10万元,目前警方正在调查此事。  
(颜先生爆料奖 80元)

## 美女老婆跟大款跑了

看着满墙老婆的照片,男子痛不欲生,半月消瘦 20斤

走进乔天经营的饰品店,映入记者眼帘的就是墙上贴着整墙蔡心颜的照片。斯文的乔天看着笑盈盈的老婆照片,痛苦不堪,可又舍不得撕掉,毕竟他对这个令他心碎又心痛的女人,还存有些许爱怜。“不过,这次我绝不会再原谅她!”自从半个月前老婆和一个大款私奔后,乔天茶饭不思,瘦了20多斤。

### 娶个美丽妻子来宠爱

乔天相貌平凡,大学毕业后,到南方寻找商机,同时也遇到了蔡心颜。她是一个温柔、典雅、美丽的女孩,喜欢唱歌,热爱跳舞。两个人非常投缘,在蔡心颜众多的追求者当中,乔天应该算是最细心最疼人的一个,每次都能把她逗得开开心心。

“做我的女朋友好吗?”宁静的夜晚,乔天鼓起勇气向蔡心颜表白了。蔡心颜一听,点了点头。不久,蔡心颜辞去了工作,一心一意跟着乔天四处闯荡。2002年,两人领取了结婚证。

结婚后的乔天觉得自己是世上最幸福的人,家里所有的活,他都一个人包了下来。蔡心颜所要求的,只要乔天承受得了,他眼睛眨都不眨就会给她买下来。过了几年,蔡心颜给乔天生了一个儿子,乔天兴奋得不得了,怕蔡心颜带孩子辛苦,乔天和母亲轮流带孩子。

产后,喜欢跳舞的蔡心颜想到舞蹈学院进修,乔天二话没说,立即送蔡心颜到舞蹈学院学习了一年。学习完后,蔡心颜还被选中到一部舞剧中跳舞。

### 南京开店,客户变情敌

由于经济窘迫,今年年

初,乔天带着蔡心颜来到南京,开了一家饰品店给老婆来经营。自己则在南京四处找工作,可是一直不大如意,乔天除了偶尔进货、带小孩,也没有多少事可干。

开店没多长时间,蔡心颜就提出要去上海见见女网友,跟她谈谈项目合作的事情,顺便考察考察市场。乔天提出同去,被老婆拒绝了。10天后,蔡心颜回来了,乔天问及生意合作的事,蔡心颜就一句,“项目没谈成。”

第二天,乔天看店,无意间发现老婆手机里的一条暧昧短信,“宝贝,你到家了吗?很想你!”乔天一一惊,赶紧查询对方手机号的归属地,是上海!

“这个人是谁?跟你是有什么关系?”乔天开门见山地问蔡心颜。“一个朋友,没什么。”除了这句话,蔡心颜什么也不说。“那天晚上,我什么都问不出来,心情烦躁,就一个人跑出去喝了好多酒,喝醉后就在马路上乱奔、乱逛,汽车来了我也不躲,想死的心都有。”乔天点燃了一根烟,泪水在眼眶里直打转。“我平常是不抽烟的,但我实在是难受。”

乔天回到家,蔡心颜才告诉他,那个人是以前在店里买过东西的客户,后来双方留了QQ号,就在网上聊了起来,他是上海一家公司的老总,很有钱,她只是看中这一点才跟他来往的。

同时,妻子保证不再跟那个人来往。看在孩子的份上,乔天原谅了妻子。

### 妻子私奔,丈夫瘦了20斤

镜子碎了,再怎么修补也会有裂痕。两人都知道,夫妻关系已大不如从前。蔡心颜沉迷于逛街、美容,没

事就跑出去玩,很晚才回,店里的事情都交给了乔天。

6月上旬,乔天打了份妻子手机的通话记录,发现妻子与上海的电话联系密切,每个月通话都有300多次。而在妻子出去进货的几天里,一个电话都没有,乔天隐隐约约感到事态的严重性。

6月底的一天,蔡心颜跟乔天说自己生病了,要回家休息。后来,乔天担心妻子,随后就回家了,可房间里却空无一人。“老婆,你在哪里啊?”“我在家呢!”“那你把电视打开,我听听声音。”令乔天没想到的是,那边真的想起了电视声。

“我现在就在家,你到底在哪?”乔天大声说道。那边一听,立即挂断了电话。

晚上,蔡心颜回到家,两个人动了武,蔡心颜拿了身份证和手机跑了,一去不返。“肯定是跟他走了,那个人的照片我也见过,大腹便便,看上去就很有钱。”乔天痛苦地说。“我真的很爱她,她走了以后,每次我看到空荡荡的家、冷清清的店,就会想起我们曾经的一切。如今,我每天浑浑噩噩地上班,糊里糊涂地下班,寝食难安。我以前有150多斤,现在才130多斤。”乔天拿出一张他以前的照片,跟现在确实是两个模样。

“如果她回来了,你会原谅她吗?”记者问。

“不会了,要不是看在儿子的面上,我不会原谅她第一次的,即便我是如此的爱她。现在我已经向法院递交了离婚申请了,我也辗转通知了她,到时候来不来开庭就是她自己的事了。”乔天语气坚定。(文中人物化名)  
见习记者 李梦雅

## “交了1万8,包拿高薪” 100多名考生 落榜后又落入招生陷阱

当前,全国各大高等院校招生工作已陆续开始,那些成绩不理想的考生家长,不禁为孩子的未来犯了愁。此时,在盐城滨海某宾馆,几个自称是江苏海事职业技术学院继续教育学院招生老师的人,正在大肆宣传:“高考成绩在300多分的落榜考生,只要每人交纳1.8万多元,到南京培训半年,包分配,月薪最高达6000多元。”有家长对此提出质疑:“真有这等好事?”

昨天上午,滨海考生家长王女士向快报反映,她女儿今年高考成绩只有380多分,正在她一筹莫展的时候,突然得到了一个“好消息”,有人自称是江苏海事职业技术学院继续教育学院的招生老师,专程前来滨海招收落榜生,考生交纳一定学费入校培训半年,就可以分配工作。王女士得知“喜讯”后,连忙带女儿去报名,对方告诉她:“落榜考生只要交纳18300元钱,就可以被送到南京校部参加为期半年的培训学习,但不发文凭,考生培训期满后,可全被送到远洋轮船上工作。”

“他们说女孩子分配在船上做服务员,月薪有两三千元,要是做了领班,可以拿到

五六千元。”王女士说,听到对方这样介绍,她当时就动了心,为女儿办理了报名手续。

记者了解到,短短几天内,就有100多名考生前去填表。

交1.8万多元是否能确保孩子得到这个“饭碗”?记者特地来到江苏海事职业技术学院了解情况。

“我们学校不会这样去招生的,那是黑中介打着学校的旗号在骗人。”江苏海事职业技术学院继续教育学院江老师说,近几天,已有多位考生家长向学校咨询了此事,并有连云港、南通等地的考生家长亲自起来学校求证真假。

据江老师介绍,该校主要针对上海、南京等远洋公司人员进行集体培训,虽有学历班招收380分以上的应届毕业生,但要参加为期两年的学习。“北大、清华、南大都不包学生分配,我们学校还能包分配吗?我们要包分配,学校大门还不被挤坏了?”江老师奉劝考生家长,如果遇到此类的招生,可以向当地招生部门咨询,也可以打电话到学校咨询,千万不要把辛辛苦苦挣的钱,拱手送给了骗子。

快报记者 陈泓江 实习生 丁靖雯

## 报亭被当公厕,老板火了—— “非狗莫在此处大小便”



报亭老板被逼张贴告示

昨天,龙蟠路锁金村公交站附近的一家报刊亭贴着一张白纸,上面写着:非狗莫在此处大小便!如此激烈并带有嘲讽性的语言引起了路人的争议,报亭老板则无奈地说:“我也是被逼的,因为报亭经常被人当厕所用。”

“我在这里卖报刊杂志已有五六年了,亭子背街的一面经常有人大小便,玻璃都会有尿迹。”报亭老板说,报亭靠着公交站台,每天营业到晚上6点。“晚上这里等车的人很多,最近的公厕离这里有几百米。附近只有我这报亭后面最隐蔽,自然就成公厕。”

报亭老板说,“尿透过门的缝隙渗到了里面,我早上打

开门的时候发现亭子里面的角落也臭烘烘的,尽管我拿水冲,还是没用。”

对于白纸上那句“非狗莫在此处大小便”,报亭老板解释说:“我是被逼的,现在是夏天,如果有人在这方便了,那气味更不得了。我希望路人能看看,互相传一传,或许能起点效果。”

记者采访中了解到,附近另一家靠近公交站的报亭也遭到尿淋,老板朱师傅忿忿地说:“有些人直接把屎尿拉在我亭子门口!”朱师傅希望随地大小便的人能体谅他们的感受,讲公德,讲文明。

实习生 阮芳娟 快报记者 解璐文/摄

### 南京曙光医院大型专家亲诊

## 包皮 腋臭

南京曙光医院是一家大型正规医院,男性包皮腋臭治疗中心特邀中华医学会、我国著名外科权威专家顾主任、张主任亲诊,期间免专家特诊费、检查费。  
包皮包茎:采用微创智能治疗仪10分钟安全无痛无出血完成治疗,防止感染炎症,确保健康。包皮手术费60元  
腋臭:专家采用韩式规范汗腺清除术,完整可视彻底清除腋臭根源,无痛无痕,随治随走,签约治疗,发放信誉卡!腋臭手术费130元/侧

专家热线:025-52428669

地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路下,晨晨集团大门右巷内80米即到曙光医院